Corrections Savoirs SIL. 6

Corrige Fxercice 12
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Corrigé Fxercice 13 n Un
Exo A 0 0
1 0,75
1) La suite semble converger vers 1 .
2 0,947368
2u, +3 1 3 0,989362
2)a vy, = ; _ lel 143 _ 22”" +33 _3”" — ‘1*2 _ 5”" — 15 4 |0,997868
Upq T un—+4 +3 u, + 3+ 3u, + u, + 5 D,9995?3
n
_1ou o1 6 |0,999915
5 up,+3 7 |0,099983
Donc vy4q = %vn la suite (v,,) est géométrique de raison % et de 1°' terme 8 |0,999997
— Y1 _ 1 9 0,999999
Vo = up+3 3 '
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b.Onavn=v0><q”=—§><(E) 11 1
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Comme —1 < =<1, alors lim (—) =0 et limwv,=0
5 Nn—+oe 5 n—+oo
C.v, = Z": e v(u, +3)=u, -1
S vu, —u, =-1-3v, © u,(v,—1)=-1-3y,
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Exo B z =11
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b. La suite semble étre croissante et
convergente vers 6 - 7, s il s
2Q)a. f(a) =a e %a+3=a
o lag=3o a=6
2 - 1
e ARt SOt e T ES I
b. C'est I'abscisse et 'ordonnée du point -, | i . . P ; O S - 4
d’intersection de la courbe représentative R B I S . S . . S
de f avec la 1°"° bissectrice, droite 1

d’équationy = x
1 1 1 1
3) a.vn+1=un+1—6=Eun+3—6=5(vn+6)—3=Evn+3—3=Evn

(v,,) est bien une suite géométrique de raison S et de premier terme vy = uy — 6 = —11

n

b)vn=v0><q”=—11><(%)n etdoncun=vn+6=6—11><(%)

4) Upp1— Uy = (6 - 11 x (%)Ml) — (6 —11x G)n) =—11x G)nﬂ + 11 X G)n
Upsr — Uy, = 11 X G)n X (—%+ 1) = % X G)n Donc, pour tout entiern, ona uyyq —u, >0

La suite est croissante

n
Limite : On a lirjp (l) =0car—-1< % < 1 donc par somme sur les limites, lirP u,=6
n—+oo n—+oo
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